

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111

Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ: Елена Шумейко +7 931 965 53 89 elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК принял участие в Балтийском региональном инвестиционном форуме BRIEF'2025

23 сентября 2025 года, Санкт-Петербург. 18 сентября в Ленинградской области состоялся VII Балтийский региональный инвестиционный форум BRIEF'2025 — ведущая площадка для диалога между бизнесом и властью с участием губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко и зампреда правительства Ленобласти Дмитрия Ялова. Представители компании «Светогорский ЦБК» выступили на ключевых сессиях форума.

Светогорский ЦБК на форуме представила кросс-функциональная объединившая профессионалов сразу трёх ключевых направлений - департамента по взаимодействию с органами государственной власти, департамента по управлению персоналом и департамента корпоративных коммуникаций. Директор по продажам белых бумаг на территории России, маркетингу и корпоративным коммуникациям НПАО «Светогорский ЦБК» Артем Дунаев принял участие в заседании Совета по улучшению инвестиционного климата в Ленинградской области. Он рассказал о том, что компания «Светогорский ЦБК» подходит системно к развитию промышленного туризма для привлечения сотрудников в регион и создания среды, где людям комфортно жить и работать. Стратегически важным для предприятия является развитие Светогорска Ленинградской области, в котором расположено производство офисной бумаги SvetoCopy, Ballet и другой целлюлозно-бумажной продукции. За два последних года на Светогорском ЦБК создан современный корпоративный музей, реконструирован гостиничный комплекс, открыты новые ресторан, кафе, конференц-зал, построен фитнесклуб. В 2025 году Светогорский ЦБК стал частью регионального проекта по развитию промышленного туризма «Крутая локация», развитие которого курирует Агентство экономического развития Ленинградской области.

Татьяна Филюта, руководитель отдела обучения и развития НПАО «Светогорский ЦБК», вместе с другими представителями предприятий Ленобласти в рамках молодежного трека приняла участие в обсуждении проблемы привлечения молодежи на производство. Она рассказала о системе наставничества и оплачиваемых стажировках на комбинате, мероприятиях, которые Светогорский ЦБК проводит для студентов и школьников, чтобы помочь им в выборе специальности и выстраивании карьерных маршрутов.

Алексей Борискин, юрисконсульт, менеджер по взаимодействию с органами государственной власти НПАО «Светогорский ЦБК», во время интерактивной сессии

молодежного трека представил студентам бизнес-кейс по теме промышленного туризма, обсудил идеи молодых специалистов по повышению привлекательности Светогорска как локации для жизни и привлечения квалифицированных кадров. «Такое взаимодействие с современным поколением на территории Балтийского регионального инвестиционного форума демонстрирует открытый диалог между бизнесом, который находится в постоянном поиске новых кадров, и студентами, стоящими на пороге выбора своего будущего места работы. И в этом процессе важны честность и понимание ожиданий друг от друга», — прокомментировал Алексей Борискин.

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.